
 التحولات غير الكلية لمجموعة كيميائيةباك  2       02تمارين .ك

  02حلـول   كيمياء
  الكيميائية التي تحدث في المنحيين  التحولات

  حالة توازن مجموعة كيميائية
  اك عـلـومـب 2

  11 الـمـوضـوعحـل 

  : C02و  C01مة التركيزين الموليين قيب احس.1
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: تطبيق عددي 
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2.    

01: علاقة التخفيف  .2.1 1CV C V=  
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 100mLالتجاري ونضعه في حوجلة معيارية من فئة  )S02(S01 من المحلول ) V2أو (  V1نأخذ الحجم  .2.2
 .يه الماء الخالص حتى الخط المعياري لونضيف إ

  : معادلة التفاعل لكل حمض مع الماء .3
2 3HCOOH H O HCOO H O− ++ → +  

         3 2 3 3HNO H O NO H O− ++ → + 

4.    

 :لتفاعلين لالوصفي العام الجدول  .4.1

2  الـــتــفـاعــــل مــــعــــادلــــة 3AH H O A H O− ++ → + 

حالة 
  المجموعة

  كـــــــــمــــــــيـــــــــات  الــــــمـــــــــــادة  تقدم التفاعل

 x=0  0  0  الحالة البدئية

  

 n  وفــيــر

 n - x  وفــيــر   x  x  x  حالة وسطية

 n – xf  وفــيــر  xf xf xf  الحالة النهائية

التفاعل  حالة
 n - xmax  وفــيــر   xmax  xmax  xmax  الكلي

4.2.  
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   :ونسبة التقدم النهائيب التقدم الأقصى والتقدم النهائي احس .4.3
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  : تطبيق عددي 
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  :   HNO3محلول  
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  : S2و  S1المحلولين  pHب احس .5
  : HCOOHمحلول 
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  :  HNO3محلول 
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  :تعبير خارج التفاعل لحمض الفورميك  .6
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  :يمة خارج التفاعل عند التوازن قحساب 
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يجب تحويل  xfفي حساب :ملاحظة
 . m3الحجم إلى وحدة 
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